



Мы-вместе!



Никто не знает так много,
Как все мы вместе



«Этот сильный пол!», фото Анны Костровой, выпускницы лицея

Неделя здорового образа жизни прошла в нашем лицее в январе. Однако, не только спорт помогает нам быть в форме. Хотите узнать, как еще оздоравляются наши ученики и учителя, читайте стр.2.

Валентинки, розы и конфеты – атрибуты праздника всех влюбленных! Что же такое любовь и есть ли ей место в нашем лицее, можно узнать от наших юнкоров на стр.3.

Если вы влюблены и летаете от счастья, то с легкостью сможете ответить на вопросы LOVE –викторины на стр.4.

К очередному юбилею нашего города готовятся учащиеся и учителя. Город преображается и зимой, и летом. Все последние новости об этом на стр.4.

В канун 23 февраля, рубрика «Учительская» пополнилась интересными фактами из жизни настоящего мужчины и учителя нашего лицея на стр.5.

Все больше различных субкультур можно встретить в нашем городе. С представителем одной из них пообщались наши корреспонденты и поделились интересной информацией на стр. 6.

Новая рубрика «КЛАССная ЖИЗНЬ» и ее представители 8 «А» на стр.7.

Анонсы будущих мероприятий, поздравления и очень нужные объявления на стр.8.

А вот и Новый Год! Новый Год - новые начинания и новые цели, к которым мы стремимся еще больше. Самое главное - не унывать и не бросать начатое, надеяться только на лучшее, и чудо обязательно свершится! На нашем пути столько преград: нехватка времени, сил, ну и, конечно же, погода. С ней у нас совсем неладно - вспомните только наше лето! Да и зима сейчас особо нас не радует. Но мы справимся и сделаем то, что хотим. Мы ведь сильные, правда?

Ваша Даша 9 «А»

RSPR 37-01431-P"01



Зарегистрировано в Реестре школьной прессы России. Portal.Igo.ru

